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Τρίτη, 01 Νοέμβριος 2016 06:15 Γράφτηκε από τον  M.X.

Με τετραήμερες επετειακές εκδηλώσεις γιορτάζονται φέτος τα
«Αρσακλιώτικα 2016» στο Πανόραμα

Τετραήμερες ποιοτικές εκδηλώσεις στις 2 με 3 και στις 5 με 6 Νοεμβρίου προς τιμή του πολιούχου Αγίου Γεωργίου
Πανοράματος με θρησκευτικές τελετές, θεατρικές παραστάσεις, ξεχωριστά αφιερώματα μνήμης και τιμής πλημμυρισμένα με
παραδοσιακά ακούσματα και τραγούδια,

περιλαμβάνουν τα φετινά επετειακά «Αρσακλιώτικα 2016». Τις διευρυμένες φετινές εκδηλώσεις, με είσοδο ελεύθερη για το
κοινό, που επαναλαμβάνονται κάθε χρόνο και συμπληρώνουν έναν αιώνα και δύο χρόνια ζωής, διοργανώνει φέτος ο δήμος
ΠυλαίαςΧορτιάτη σε συνεργασία με τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πανοράματος, την Ένωση Ποντίων Πανοράματος και την
Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ιμεραίων. Την εποπτεία των επετειακών εκδηλώσεων έχει ο αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Πολιτισμού
και Νεολαίας Σωκράτης Δωρής. 
 
«Στόχος μας είναι μέσα από τις εκδηλώσεις και τα τιμητικά αφιερώματα  να τιμούνται και να  προβάλλονται  τα ήθη και η
παράδοση του τόπου μας. Αυτό τον ευγενή σκοπό υπηρετούν  και τα «Αρσακλιώτικα» που έχουν καθιερωθεί να
διοργανώνονται στο Πανόραμα παρουσιάζοντας στους δημότες και κατοίκους μας τις μουσικές και χορευτικές μας
παραδόσεις αλλά και ένα σύνολο ηθών και εθίμων κυρίως του Πανοράματος με σκοπό τη διάδοση και διάσωσή τους στο
χρόνο» σημειώνει ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 
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Η αυλαία των φετινών «Αρσακλιώτικων» ανοίγει την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου στις 5.00 το απόγευμα με την υποδοχή του Ιερού
Λειψάνου του Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου του εξ Ιωαννίνων στον αύλειο χώρο του ομώνυμου Ιερού Ναού στο Πανόραμα.
 Περίπου μία ώρα αργότερα ακολουθεί ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός και αμέσως μετά τη λήξη της τελετής
στις 8.00 το βράδυ, η θεατρική παράσταση «ο Πλούτος» του Αριστοφάνη στα ποντιακά από το θεατρικό Τμήμα της Ένωσης
Ποντίων Καλαμαριάς στην αίθουσα «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος. 

Την Πέμπτη 3 Νοεμβρίου στις 7.30 το πρωί στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πανοράματος θα τελεστεί Όρθρος και
Πανηγυρικό Ιερατικό Συλλείτουργο και ακολούθως στις 5.30 το απόγευμα Εσπερινός και Παρακλητικός Κανών προς τον
Άγιο Γεώργιο. Την ίδια ημέρα στις 8.00 το βράδυ,  στην αίθουσα «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Κέντρο Πολιτισμού
Πανοράματος, θα πραγματοποιηθεί επετειακή εκδήλωση με τίτλο «Αναμνήσεις από τις αλησμόνητες πατρίδες: Πόντος –
Μικρά Ασία». Συμμετέχουν: 
·         Ένωση Ποντίων Πανοράματος 
·         Ποντιακός σύλλογος Καλαμαριάς 
·         Ποντιακός Σύλλογος Πεύκων 
·         Καλλιτεχνική στέγη Βορείου Ελλάδος 
·         Λύκειο Ελληνίδων Θεσσαλονίκης Περιφερειακό τμήμα χορού Πανοράματος. 

Το Σάββατο 5 Νοεμβρίου στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πανοράματος στις 7.30 το πρωί θα τελεστεί Όρθρος και Θεία
Λειτουργία και στις 5.00 το απόγευμα Αναστάσιμος Εσπερινός του Σαββάτου. 

Οι εκδηλώσεις κορυφώνονται την Κυριακή 6 Νοεμβρίου στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πανοράματος στις 7.30 το πρωί με
Όρθρο και Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο και στη συνέχεια στις 8.00 το βράδυ στην αίθουσα «Σταύρος
Κουγιουμτζής» στο Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος θα πραγματοποιηθεί τιμητική εκδήλωση της Φιλοπτώχου Αδελφότητας
Ιμεραίων αφιερωμένη στον επίτιμο πρόεδρο του συλλόγου Λεωνίδα Παπαδόπουλο. 
 
Αναλυτικά το πρόγραμμα των «Αρσακλειώτικων 2016»: 
 
Τετάρτη 2 Νοεμβρίου 2016 
Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Πανοράματος

17.00 Υποδοχή του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεομάρτυρος Γεωργίου του εξ Ιωαννίνων.

18.00 Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός

Αμφιθέατρο « Σταύρος Κουγιουμτζής»

20.00 Θεατρική παράσταση «Πλούτος» του Αριστοφάνη στην Ποντιακή διάλεκτος από τον Σύλλογο Ποντίων

Καλαμαριάς

 
Πέμπτη 3 Νοεμβρίου 2016
Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου πανοράματος

07.30 Όρθρος και πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο .

17.30 Εσπερινός και Παρακλητικός Κανών στον Άγιο Γεώργιο

Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»

20.00 Παραδοσιακές Χορευτικές Εκδηλώσεις με τίτλο «Αναμνήσεις από τις αλησμόνητες πατρίδες ΠόντοςΜικρά Ασία

 
Σάββατο 5 Νοεμβρίου 
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Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Πανοράματος

07.30 Όρθρος και Θεία Λειτουργία

17.00 Αναστάσιμος Εσπερινός του Σαββάτου

 
Κυριακή 6 Νοεμβρίου 
Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Πανοράματος

07.30 Όρθρος και Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο και εν συνεχεία αναχώρηση του Ιερού Λειψάνου του Αγίου

Νεομάρτυρος Γεωργίου του εξ Ιωαννίνων

Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»

20.00 Τιμητική εκδήλωση από το Σύλλογο «Φιλόπτωχος Αδελφότης Ιμεραίων» αφιερωμένη στον επίτιμο πρόεδρο του

συλλόγου Λεωνίδα Παπαδόπουλο 


